
A negyedfokú egyenlet megoldása könnyebb, ha nem szerepel benne harmadfokú tag. Ha itt x helyébe
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Tekintve, hogy mindkett®t 16-al kell szorozni és összeadni, y
3
kiesik és az összes behelyettesítést elvégezve, majd

összevonva kapjuk, azt hogy

16y4 − 10y2 +
25
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= 0,

a törtet eltávolítva

162y4 − 2 · 16 · 5y2 + 52 = 0.

A baloldal teljes négyzet, így az egyenlet így írható:

(16y2 − 5)2 = 0.

Az egyenlet megoldása
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Megjegyzés: Az átalakításból persze az is kiderül, hogy az eredeti egyenlet baloldala is másodfokú kifejezés

négyzete kell legyen és valóban

16x4 + 16x3 − 4x2 − 4x+ 1 = (4x2 + 2x− 1)2,

amib®l ismét adódnak a fenti gyökök.
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